Елена ЛЕЙНВЕБЕР:



## «Воспитывать человека труда

нужно со школьной парты»

В Омской области подвели итоги регионального этапа национальной премии «Человек труда». Проект реализуется партией «Единая Россия» и направлен на поддержку профессионалов разных отраслей и повышение престижа рабочих профессий.

Церемония награждения состоялась в Законодательном Собрании области. Лауреатами регионального этапа стали 30 человек – представители промышленных предприятий, медицинских и образовательных учреждений, а также деятели науки.

Дипломом и памятным подарком в номинации «Трудовое патриотическое воспитание» награждена директор Крутинской гимназии Елена Лейнвебер.

На снимке: министр образования области Ольга Степанова поздравляет Елену Лейнвебер с наградой

Ваша

Газета Крутинского района Омской области

2025

ГОД **ЗАЩИТНИКА** ОТЕЧЕСТВА

24 октября 2025 года 26 октября - День работников автомобильного транспорта

Кругосветка за руз На снимке: Валерий Квашнин в салоне своего Yutong

Восемь часов утра. На автостанции уже вовсю кучкуется народ в ожидании своего автобуса. А вот и он – белый сорокаместный Yutong с широко поставленными зеркалами, похожими на глаза стрекозы.

За рулем - Валерий Квашнин. В ожидании рейса он буквально сдувает пылинки с пассажирских кресел, хотя салон его автобуса и так безупречно чист и ухожен. Через час Валерий отправится на маршрут до Омска и к вечеру «намотает» плюс 500 километров пробега. Умножьте это как минимум

на 300 дней и получите более 150 тысяч километров. Это все равно, что четыре раза вокруг экватора.

Валерий Сергеевич пришел в коллектив автопредприятия «Русский путь» на заре его создания, пять лет назад. Его опыт и профессиональные навыки известны не только в коллективе, но и пассажирам, следующим по дорогам района и области. Не случайно именно ему владелец автопредприятия Андрей Жогликов доверил новый автобус. Ему, одному из первых, и будут адресованы поздравления с профессиональным праздником.

Продолжение темы - в следующем номере «СТ»

## Хорошие вести

## Лучшие среди лучших

По итогам заочного тура областного конкурса профессионального мастерства «Современный омский педагог» определены **участники очного тура.** 

В него вышли и педагоги Крутинского района. В номинации «Лучший учитель ОБЗР» - Виктор Валентинович Яценко, учитель Шипуновской СОШ. Алена Сергеевна Толмачева, учитель Крутинского лицея, - в номинации «Лучший учитель физики». Наталья Николаевна Григорьева, учитель Пановской СОШ, – ИЗО.

В очном туре, который проходил с 21 по 23 октября, конкурсанты решали педагогические ситуации. Константин Хуснутдинов, преподаватель по классу «Гитара» Крутинской школы искусств, принял участие в заочном туре областного конкурса профессионального мастерства «Лучший преподаватель детской школы искусств Омской области в 2025 году». По итогам отбора I тура Константин Сергеевич вошел в восьмерку финалистов. 28 октября состоится II тур - «Презентация профессионального мастерства» в виде открытого урока в арт-классе ДК им. Малунцева города Омска, где наш земляк представит свое мастерство. Желаем удачи!

## Главный документ

В рамках Всероссийской программы «Мы - граждане России!» творческие и талантливые активисты «Движения Первых» Крутинского района получили паспорта.

В ходе торжественной церемонии, которая впервые прошла в Омском музее просвещения, заместитель министра культуры Светлана Бакулина поздравила новых граждан страны. В их числе юные крутинцы, учащиеся школы № 2, Оглухинской и Яманской СОШ Ксения Пилецкая, Вероника Токарева, Мадина Оразбаева, Елизавета Саутина, Нелли Клитвина, Дарья Федоренко, рассказала «СТ» Самал Акылова, специалист местного отделения «Движения Первых» в Крутинском районе.

Погода в Крутинке ПТ (по данным gismeteo)

-2

СБ 25.10

-1

BC26.10 +2

ПН 27.10 +4

BT 28.10

CP 29.10

ЧТ 30.10 +5 +2